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"Nikada nećemo doznati zašto", kazala je njezina majka. Šesnaestogodišnja Julie A. umrla je u

Parizu od koronavirusa kao najmlađa francuska žrtva pandemije za koju se govori da u najvećoj

mjeri pogađa starije ili bolesne osobe.

"To je nepodnošljivo", kazala je njezina majka Sabine.

Govori brzo, spominje "šok gubitka djeteta", "smisla života", ali i da "život mora ići dalje".

"Trebali smo imati običan život", kazala je, u telefonskom razgovoru za AFP iz svojeg doma u

pariškom predgrađu.

"Samo je kašljala", ponavlja Sabine.

Slabi kašalj koji se činio bezopasnim pojavio se prije tjedan dana, a pokušala ga je ublažiti

sirupom, čajevima, inhaliranjem.

Problemi su počeli u subotu. "Nije bilo tako strašno, ali teže je dolazila do daha", prisjeća se

njezina majka.

Potom je kašalj posao učestaliji zbog čega je kćer u ponedjeljak odvela liječniku iako nije imala

nikakvih posebnih zdravstvenih problema.

Liječnik opće prakse utvrdio je "prihvatljivu" respiratornu poteškoću. Odlučio je nazvati hitnu

službu, a naposljetku su došli vatrogasci.

Odjeveni u zaštitna odijela, s maskama i rukavicama, izgledali su "nestvarno", kaže majka.

Oni su djevojci stavili masku s kisikom ispod koje je bila maska od papira i odveli je u najbližu

bolnicu, u Longjumeau, u južnom predgrađu Pariza, u departmanu Essonne.

Sabine se vratila kući. Kada je nešto poslije nazvala bolnicu, rekli su joj da je skener pokazao

zasjenjenja pluća te da nije "ništa ozbiljno".

Ali i da je testiraju na Covid-19.

Ali tijekom noći Julie je u stanju respiratorne insuficijencije hitno prevezena u bolnicu Necker za

djecu u Parizu.

Proveli su još dva testiranja na Covid-19.

„Loše mi je oko srca”

U utorak su je primili na intenzivnu njegu. Smjestili su je u malu sobu modrih zidova, oslikanih

medvjedićima.

"Sa 16 godina još uvijek spadate na pedijatriju", kazala je Sabine.
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Kada je poslijepodne došla posjetiti kćer, ona je bila anksiozna, pričala je, ali se brzo umarala.

"Loše mi je oko srca", kazala je.

No rezultati zadnja dva testa na Covid-19 bili su negativni.

Liječnik mi je uzdignutim palcem pokazao da je dobro. Činilo se da je izbjegla najgore, kazala je

majka, obećavši da će se vratiti sutradan jer je bilo kasno i morala je kući.

Kasno navečer dobila je telefonski poziv: stigao je rezultat prvog testa učinjenog u bolnici u

Longjumeau. Julie je pozitivna na Covid-19 i njezino stanje se pogoršava, mora biti intubirana,

obavijestili su je.

"Čovjek ne vjeruje. Govori si da su pogriješili. I zašto rezultati dolaze tako kasno?", pita se

Sabine.

"Od početka nam se govori da virus ne pogađa mlade. Povjerovali smo, kao i svi", kazala je

njezina starija sestra, Manon.

Oko pola jedan u noći, stigao je drugi telefonski poziv: „Dođite, brzo!”.

"Tada me uhvatila panika. Tada shvatite", objašnjava Sabine.

Po riječima drugog čovjeka francuskog ministarstva zdravstva, profesora Jeromea Salomona,

koji je objavio smrt djevojke u četvrtak navečer, Julie je bila žrtva teškog oblika virusnog

oboljenja "iznimno rijetkog" kod mladih.

To je moja kći

"Bila je već siva", kazala je Sabine.

Kada je stigla u bolnicu sa starijom kćeri oko jedan sat ujutro u srijedu, Julie je bila mrtva.

Dodirnula joj je ruku, "koža joj je bila još topla", prisjeća se.

Sestra joj je pogladila čelo. A potom su im odmah objasnili da je više neće vidjeti jer je protokol

u vrijeme epidemije strog.

Nismo mogli dobiti ni njezine stvari, jer sve mora biti spaljeno. Uspjele su ipak sačuvati lančić od

krštenja i narukvicu.

Mrtvo tijelo nalazi se u mrtvačnici u bolnici Necker. Neće iz nje izići prije pokopa planiranog za

par dana. Iz opreza, neće biti ceremonije, na groblju će biti prisutno samo desetero ljudi.

"Morali smo birati tko će biti prisutan od naše rodbine”, kaže Manon. "Na dan kada je umrla,

morali smo već izabrati lijes".

Lijes će morati biti zatvoren i Julie "neće biti ni našminkana, ni odjevena, nije dopušteno”,

objašnjava.
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"To je teško prihvatiti". kazala je.

Po zadnjim podacima, u francuskim je bolnicama od početka epidemije zabilježeno 1696

smrtnih slučajeva od Covida-19.

Od četvrtka navečer, pisane poruke na televiziji neprestano upozoravaju da je od novog

koronavirusa umrla 16-godišnja adolescentica.

"To je strašno, jer ja znam da to moja kći", kazala je Sabine. (Hina)
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